
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus AureliusEtyeki
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Pannónia Szíve újra nagyot
dobban!

Bár a Pannónia Szíve program sikeresen zajló I. és II. üte-
me még nem zárult le teljesen, az Etyeki Gasztrosétány újhe-
gyi alsó útjának alapkôletételével kezdetét vette a térség nagy-
szabású fejlesztési projektjének III. üteme.

2019. február 13-án a Kálvária-dombnál tartott sajtótájékoz-
tatóval és az újhegyi alsóút alapkövének ünnepélyes elhelyezésé-
vel nyitotta meg a Pannónia Szíve fejlesztési program III. üte-
mét Tessely Zoltán országgyûlési képviselô, a Pannónia Szíve és
a Velencei-tó területfejlesztéséért felelôs miniszterelnöki biztos,
dr. Molnár Krisztián, a Fejér Megyei Közgyûlés elnöke és a Ve-
lencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Ta-
nács elnöke, valamint Garaguly Tibor Etyek polgármestere. 

Tessely Zoltán köszöntô beszédében a régiót érintô fejlesz-
tések kapcsán kiemelte, hogy a Pannónia Szíve program létre-
jöttében mennyire fontos szerepet játszott a kormány támoga-
tása, illetve Martonvásár, Bicske és Vál polgármesterei által
kezdeményezett települési összefogás, amely a csatlakozások-
kal együtt már 23 települést számlál. A kormány 2015 óta kö-
zel 4 milliárd forint közvetlen nemzeti forrást biztosított a
Pannónia Szíve program számára. 

„Etyeken a négy borászati központ csodálatosan megújult,
és ezt a megújulást tudjuk folytatni a ma bejelentésre kerülô
újabb elemekkel, amelyek idestova most már a fejlesztés III.
ütemét képviselik”, – fogalmazott a miniszterelnöki biztos. 

Dr. Molnár Krisztián beszédében olyan fejlesztések fontos-
ságát hangsúlyozta, amelyek a falvakban élôk igényeit is szolgál-
ják. Kiemelte, hogy a fejlesztések során meghallgatják a telepü-
lések lakóinak jogos igényeit. Tessely Zoltán közbenjárásának kö-
szönhetôen így indulhatott meg a Pannónia Szívét érintô fej-
lesztések II. üteme. Ennek keretében 600 millió forint jutott az
etyeki fejlesztések folytatására, és 841 millió forint a Bicskétôl
induló és Csabdiban végzôdô kerékpárút-hálózat meghosszab-
bítására, egészen a Komárom-Esztergom megyében található
Tarján településig. Etyek vonatkozásában földkábelek és kande-
láberek kerültek elhelyezésre, a Körpincék területe egy szabad-
téri színpaddal lett gazdagabb, valamint a település egészén wi-
fi és információs hálózat épült. Az elnök emlékeztetett rá, hogy
Orbán Viktor miniszterelnök úr jóvoltából a Pannónia Szíve
program III. üteme 2018. júliusában 858 millió forint újabb tá-
mogatást kapott. Ennek köszönhetôen az újhegyi alsó út szilárd
burkolatot kap, valamint a településen kezdetét veszi az öreghe-
gyi fejlesztés, buszparkoló és út épül, illemhelyek létesülnek.
Reményét fejezte ki, hogy a magántulajdonosok partnerek lesz-
nek a fejlesztési programban, és a megvalósulás idôben el tud in-
dulni. A tervek között szerepel a kerékpárút-fejlesztés keretében
egy új átkelési csomópont építése az 1-es fôúton. 

A II. ütembôl még hátralévô munka a Magyar-kút és környé-
ke közmûveinek esztétikus rendezése, fejlesztése, továbbá új víz -
mûépület építése, melyek várhatóan 2019. közepéig készülnek el.

Garaguly Tibor Etyek polgármestere megköszönte az évek
óta tartó folyamatos támogatást, amelynek köszönhetôen
Etyek és környéke reneszánszát éli. Kijelentette: fontos és rit-
ka pillanat egy település életében, amikor a történelmi-turisz-
tikai településközpont és a szolgáltató-kereskedelmi-oktatási
központ megújulhat és különválhat. 

Tessely Zoltán, Dr. Molnár Krisztián és Garaguly Tibor az
alapkô letétele során egy idôkapszulát is elhelyezett az újhegyi
alsóútnál. Az idôkapszulába került egy aláírt üzenet a jövô
nemzedékének, egy február 13-i Fejér Megyei Hírlap, valamint
két polaroid rendezvényfotó a résztvevôkrôl.

(Forrás: sajtóanyag)
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A Borostyán Nyugdíjas Klub
lelkes februári összejövetelén 
a farsangi fánk volt 
a fôszereplô.

Kúria borpárlat
Új kalandba vágtunk: saját hordóban érlelt borpárlatunk

megérkezett! Az érleléshez egy francia tölgyfahordót válasz-
tottunk, mely a burgundiai François Frères kádármûhelyben
készült, és koráb-
ban négy éven át
Pinot Noir bora-
ink érlelôdtek ben-
ne. A borpárlat két
éves érlelés után
érte el intenzív
arany, mézes szí-
nét. Illatában érett
ananász és sárga
húsú ôszibarack
jelenik meg, me-
lyet a narancshéj
frissessége egészít
ki, egy leheletnyi karamellizált mogyoróval. Ízében élénk, na-
rancshéj és a fehérbors fûszeressége érezhetô, és a hordós érle-
lésnek köszönhetôen karamellizált trópusi gyümölcsöket és
pörkölt mogyorót idéz. Vinotékánkban boraink mellett min-
dig kapható!

Etyeki aerobikos siker 
a diákolimpián

2019. március 2-án Ajkán került megrendezésre az aerobik
diákolimpia Nyugat-magyarországi fordulója. A Balance Aerobic
Club öt tanítványa vett részt ezen a versenyen, ahol az etyeki is-
kolát képviselték. A csapat tagjai, Brandeis Lilien Luca, Berényi
Hanna, Lebics Orsolya, Illés Noémi és Pásztor Zsófia elsô helyezést
értek el UP3 Challenge kategóriában, így a dobogó tetejére áll-
hattak fel. Ezzel a nagyszerû eredménnyel tovább jutottak az áp-
rilis 27-én Szarvason megrendezésre kerülô döntôbe. 

Ezúton szeretném megköszönni a szülôk támogatását, tü-
relmét, és Pálfi Réka aerobikos csapattársuk lelkesítô támoga-
tását, aki szintén elkísért minket a megmérettetésre!

Tüskés Éva

Kedves Pácienseink!
Megváltozott a telefonszámunk. Ezentúl a 06-70-560-

6494-es számon érnek el bennünket. Ez a szám Szikora Kin-
ga körzeti ápolónál cseng. Elérhetôek vagyunk a 06-20-481-
4739-es számon is, amit magam veszek fel.

Tisztelettel: dr. Bárdossy Balázs Zénó, körzeti orvos

Házi 
állatorvosi 
ellátás Etyeken
dr. Rozgits Károly 
Tel.: +36-30-403-6233
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OVIDISZKÓ
A Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda Szülôi Szerveze-

te (régi nevén Szülôi Munkaközösség) 2019. március 1-jére
egy eddig hagyományokkal nem rendelkezô programot
szervezett az óvodás gyermekek és szüleik, családtagjaik szá-
mára.

A gondolat tavaly nyáron fogalmazódott meg lelkes
anyukák körében egy játszótéri beszélgetés alkalmával. Az
ötlet megosztásra került a Szülôi Szervezet ôszi ülésén,
egyöntetû vélemény volt, hogy ezt a programot érdemes
megszervezni, akár egy gesztusként vagy ajándékként a gyer-
mekek és szülôk részére. 

A program lehetôségét egyeztettük Zayné Gregolits Me-
linda mb. intézményvezetôvel is, aki az elsô pillanattól kezd-
ve lelkes támogatója volt az eseménynek. Az óvoda részérôl
megkaptunk minden segítséget, hogy a zenés délutánunkon
minden zökkenômentes legyen. Külön köszönet illeti Bilu
nénit a konyhai kisegítésben és Varga Aladár karbantartót,
hogy a hangosításban és az elôkészületekben segítségünkre
voltak!

Az elhatározást tett követte, a program terve kirajzoló-
dott, a szervezés megkezdôdött. Volt a programban zene,
tánc, játék, és nem utolsó sorban tombola. A tombolatárgyak

összegyûjtésében segítséget kértünk a szülôktôl, felajánláso-
kat kaptunk helyi vállalkozásoktól (Kamilla Virágbolt – Ti-
szekkerné Kamilla, Vas- és szerelvénybolt – Rák Szabolcs és
Kati, Lakásfelszerelés bolt – Bekkerné Jutka és Orsolya, CBA
– Darabos Zoltán, Etyeki Kúria – Nag Vince), ill. a Szülôi
Szervezet erre szánt keretébôl vásároltunk még ajándékozás-
ra alkalmas tárgyakat, játékokat.

A szülôk is nagyon lelkesek voltak, rengeteg finom sütit,
üdítôt és „rágcsát” hoztak, hiszen az étkezést „batyus-jel-
legûre” hirdettük. Ezek mellett a kihagyhatatlan „zsíros-
deszka” és a hagyományos sonkás szendvics is mindenkinek
nagyon ízlett. 

Köszönöm a Szülôi Szervezet minden tagjának: Rezesné
Ferenc Dominikának, Ferenc Barbarának, Nagy Emesének,
Koppány Kingának, Kulcsár Ildikónak és Orosz Dórinak,
hogy a program szervezésében, lebonyolításában részt vet-
tek, illetve azoknak a szülôknek is, akik a zene összeállításá-
ban, a terem díszítésében, a szendvicskészítésben és az utó-
munkálatokban részt vettek.

Elôzetes regisztráció alapján kb. 160 fô vendégünk volt,
reméljük mindenki jól érezte magát! 

Kovács Ágnes 
Szülôi Szervezet elnöke
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A kérdést mindannyiunk iskolájához inté-
zem. Az etyekiek iskolájához, ahová generációk
jártak, lettek szakmunkások, érettségizettek, diplomások, mindenfélék,
ahogy mi magunk is azok vagyunk: sokfélék.

Nosztalgia nélkül is, egyszerûen visszatekintve emlékszem, milyen
öröm volt iskolába járni. Ott volt az a gyerekközösség, ami meghatároz-
za a késôbbi életet. Ma már látom, a vidéki iskola egészen más, mint a
városi: tartást ad, biztonságot. Én is ezt viszem.

Egy iskola a saját településén élô embereket tükrözi. Mit jelent ez?
Ha nem vagyunk vele elégedettek, akkor magunkba kell néznünk és fel
kell tenni a következô kérdést: mit kell tennünk? Mi a feladatunk, mint
közösségnek?

De egyáltalán, mi a baj az iskolával?
Öreg az épület? Rossz a mûszaki állapota? Kevés a pénz? Nem meg-

felelô a fenntartó? Nem jó az oktatás? Nem megfelelô az irányítás? 
Kérdések sora merül fel. És miben jobb a szomszéd iskola? A másik,

a harmadik? 
Választ csak egy módon kapunk. Ha feltárjuk a problémát, megke-

ressük a javítandó hibát, mert ha ezt nem tesszük, ha csak a kifogásokat
soroljuk, akkor – pestiesen szólva – ködszurkálásról beszélünk.

Ezért szolgált nagy örömünkre, amikor a Szülôi Munkaközösség fó-
rumot hívott össze abból a célból, hogy fogjunk össze és segítsük az etye-
ki iskolát. Mindannyian – meghívottak – örömmel vettük a felvetést,
mert még ha nem is jogszabályban elôírt, de mindnyájunk, a közösség
feladata ez. Szülôk, pedagógusok, vállalkozók és önkormányzat jelenlé-
tében folyt az ötletelés, hangzottak el a felajánlások, építô és kevésbé
építô kritikák és ötletek abból a célból, hogy segítsük az iskolánkat. 

Az önkormányzat 4 szolgálati lakással, minden évben 2 tanterem
felújításával, aktuális mûszaki problémák kezelésével, a mûvészeti iskola
éves támogatásával önként vállalt segítségnyújtással támogatja az iskolát.

Megdöbbenést váltott ki a jelenlévôkbôl, amikor a felszólalók, segít-
ségüket felajánló szülôk, vállalkozók és önkormányzat között, Nyeste Fe-
renc igazgató úr felvázolta elképzelését, miszerint az etyeki iskolát az or-
szágos Német Nemzetiségi Önkormányzat fenntartására bízza, ezzel
megoldva a helyzetet.

Egy fenntartóváltásnak, amennyiben minden jogszabályi elôírásnak
megfelel és minden érintett féllel egyetértésben kifejezi ezen szándékát,
megalapozottnak kell lennie. 

Azt a tájékoztatást kaptuk, hogy a résztvevô felek számára (Etyeki
Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola és Német Nemzetisé-
gi Önkormányzat) a feladat elôkészítésére és a szándék bejelentésére
szánt idô február 28-ig áll rendelkezésre.  Ez az az idôpont ameddig a
fenntartóváltással kapcsolatos igényt be kell nyújtani jóváhagyásra az il-
letékes szervnek (Országos Német Nemzetiségi Önkormányzat).

Egy intézmény fenntartása, annak átadása sokrétû eljárás, és ezt csak
azok tudhatják, akik érdemben szembesültek már, foglalkoztak már hason-
ló feladattal. Körültekintô elôkészítést igényel mind a pedagógiai program,
mind személyi, vezetôi, gazdasági kérdések tekintetében. Meg kell alkotni, ki
kell dolgozni úgy, hogy az az etyeki iskolára vonatkozóan, annak mûködé-
se, jellemzôi, pedagógiai, szakmai, gazdasági, mûszaki feltételeinek megfe-
lelôen fenntartható legyen minimum az elkövetkezô 5 évre. Be kell látni,
hogy erre a feladatsorra ez az idô kevés! Ezért váltott ki döbbenetet a tény-
szerûnek tûnô bejelentés, és változott meg a hangulat a fórumon. 

A fenti fórumon elhangzottak alapján a képviselô-testület tette a
dolgát, bár jogszabályi kötelezettségei között nem szerepel az iskola át-
adásával kapcsolatos önkormányzati döntés meghozatala: formális,
rendkívüli oktatási bizottsági (nyílt) ülést hívott össze, melyre minden
érintett felet meghívott (Etyeki Nyelvoktató Német Nemzetiségi Álta-
lános Iskola, Német Kisebbségi Önkormányzat, Székesfehérvári Tanke-
rületi Központ, Oktatási szakértô, SzMK) abból a célból, hogy fejtse ki
elképzelését a fenntartóváltással kapcsolatban. 

A bizottsági ülésen elhangzottak szó szerinti jegyzôkönyve a
http://webetyek.hu/node/276  oldalon olvasható. A jegyzôkönyv ön-
magáért beszél.

A bizottsági ülésen elhangzottakat érté-
kelve – tekintettel az etyeki gyerekek jövôjé-

re, pedagógusaink pályaképére és Etyek fejlôdésére, hangulatára – rend-
kívüli képviselô-testületi ülést hívtunk össze, melyen képviselôink egy-
hangúlag támogatták a fenntartóváltást, miszerint 2019 szeptemberétôl
az etyeki Német Nemzetiségi Önkormányzathoz kerüljön át az Etyeki
Iskola fenntartása. Hiszen, talán ez mindenki kérése:  

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-
testületének 32/2019. (II.15.) határozata

Etyeki Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános
Iskola és Alapfokú Mûvészeti Iskola fenntartásával

összefüggô kérdésekrôl
Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testülete az Etyeki Nyelv-

oktató Német Nemzetiségi Általános Iskola és Alapfokú Mûvészeti Iskola
igazgatójának az Iskola fenntartóváltásával kapcsolatos kezdeményezésé-
vel összefüggésben az alábbiak szerint foglal állást:

1. 2019. január 19-én az Etyeki Nyelvoktató Német Nemzetiségi Ál-
talános Iskola és Alapfokú Mûvészeti Iskola (továbbiakban: Iskola) e-ma-
ilben hívta meg a polgármestert arra a nagy nyilvánosságot kapó fórum-
ra, melyet az Iskola fenntartóváltásával kapcsolatban hívott össze az Isko-
la igazgatója. A polgármester a település szinte valamennyi családját
érintô – és egyébként már napi szóbeszéd tárgyát képezô, köztudott – ügy
fontosságára tekintettel, élve a jogszabályban számára biztosított lehetôség-
gel, 2019. február 6. napjára az illetékes önkormányzati bizottság összehí-
vását indítványozta. Az egyeztetésre meghívásra került valamennyi érin-
tett: az Iskola igazgatója, szülôi szervezete, a Székesfehérvári Tankerület
igazgatója, az Etyeki Német Nemzetiségi Önkormányzat és a települési
önkormányzat képviselôi. Mivel pedig az ülés nyilvánosan meghirdetésre
került, azon bárki részt vehetett és elmondhatta véleményét.

2. A vonatkozó jogszabályok értelmében a nemzetiségi önkormányzat
köznevelési intézményt létesíthet és tarthat fenn, a nemzetiségi önkormány-
zat kezdeményezheti az intézkedés tervezett végrehajtása éve februárjának
utolsó munkanapjáig egy másik köznevelési intézmény fenntartójánál,
hogy az általa fenntartott intézmény fenntartói jogait és kötelezettségeit a
következô tanévtôl adja át. A fenntartóváltáshoz nem szükséges a települé-
si önkormányzat, jelen esetben Etyek Nagyközség Önkormányzatának
egyetértése, az ingó- és ingatlanvagyon vagyonkezelésbe adására pedig –
ahogyan ez korábban is történt – jogszabály kötelezi.

3. Etyek Nagyközség Önkormányzatának legjobb tudomása szerint az
Etyeki Német Nemzetiségi Önkormányzat a mai napig nem kezdemé-
nyezte a Székesfehérvári Tankerületnél az Iskola fenntartásának átvételét.

4. Az önkormányzat illetékes bizottságának 2019. február 6-i nyílt
ülésérôl készített szó szerinti jegyzôkönyve az önkormányzat honlapján
mindenki számára elérhetô és értelmezhetô.

5. Bár az Iskola fenntartóváltásával kapcsolatban nem rendelke-
zik döntési kompetenciával, Etyek Nagyközség Önkormányzatának
mind jogi, mind erkölcsi kötelessége, hogy a település valamennyi gyer-
mekének jövôje iránt érzett felelôsséggel a gyermekek számára legkedve-
zôbb álláspontot képviselje, különösen oktatás-szervezési kérdésekben. E
cél érdekében Etyek Nagyközség Önkormányzata minden jövôbe muta-
tó kezdeményezést támogatni tud. Nyeste Ferenc intézményvezetô úrék
kezdeményezését, miszerint az Etyeki Nyelvoktató Német Nemzetiségi
Általános Iskola és Alapfokú Mûvészeti Iskola fenntartói joga az Etye-
ki Német Nemzetiségi Önkormányzathoz kerüljön, elvben támogatja.

6. A képviselô-testület felkéri a polgármestert, hogy a képviselô-testület
jelen állásfoglalásáról valamennyi érintettet értesítse.

Felelôs: polgármester
Határidô: 2019. február 15.
Várjuk az érintettektôl, kezdeményezôktôl (szakértô, Etyeki Álta-

lános Iskola, Német Kisebbségi Önkormányzat) a fenntartóváltás elôké-
szítésének munkaanyagait egyeztetésre, mert – ahogy a bevezetômben
is mondtam – az iskola kérdése a közösség ügye, közös ügyünk!

Garaguly Tibor gondolatait lejegyezte Bauer Barbara

Mi lesz veled, iskola?
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Etyeki programok
A Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény adott

otthont az Etyek Nagyközség Önkormányzata által szerevezett
rendezvénynek, melyen a 2018-as év értékelése után a 2019-es
év rendezvényterve került megbeszélésre a jelen lévô civil szerve-
zetek körében.

Garaguly Tibor polgármester úr büszkén sorolta az elmúlt év
eseményeit, színvonalas mûsorait. Így a Signum Kórus koncert-
jeit, a szüreti felvonulást, a Borangolót, a Falu karácsonyát, az
Etyeki Kutyapikniket, a Horgász Egyesület versenyeit, az Etyek-
Botpuszta Fejlôdéséért Egyesület megmozdulásait, a Versmon-
dó Kör programjait, a Nyugdíjas Klub aktivitását, a településün-
kön mûködô és egymással is harmonikus kapcsolatot ápoló két
egyház tevékenységét méltatta. Polgármesterünk külön említette
az Etyeki Polgárôrséget, aki a háttérbôl gondoskodik arról, hogy
Etyek programjaihoz nyugalmat biztosítsanak. Kiemelte Szabó
Erika munkáját, aki, mint „önálló civil szervezet”, fontos szere-
pet játszik településünkön: az Etyeki Forrás 2018 decemberében
ünnepelte alapításának 10 éves évfordulóját, ami azt jelenti, hogy
az elmúlt 120 hónapban történt jelentôs események dokumen-
táltsága megkérdôjelezhetetlen.

Noha a Segítô Kéz Szociális és Alapszolgáltató Intézmény és
a Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda nem a civil szervezetek
közé tartoznak, polgármester úr hangsúlyozta befogadó és segí-
tô tevékenységüket, amivel a civil szervezetek munkáját segítik.

Mosolyogva és hálásan köszönte meg a Balance Aerobik Klub
munkáját, ami az etyeki hölgyek közérzetének javításában mára
már nélkülözhetetlen, ugyanis egyre nagyobb létszámmal mûkö-
dik, immáron a gyerekek körében is.

Az évértékelés után Garaguly Tibor a 2019-es tervekrôl szá-
molt be. Az önkormányzat és a képviselô-testület stabil költség-
vetés mellett tudja támogatni az idei évre kitûzött fejlôdési ter-
veket, programokat. Ennek megfelelôen a tervek szerint még az
idei évben megkezdôdhet a Sportcsarnok beruházás megvalósí-
tása, és így 2021 nyarán átadásra kerülhet az 1200 nm-es sport-
létesítmény. Szintén az idei tervek között szerepel 4 utca min-
tegy 70 millió Ft költségû felújítása: Felsôhegy utca, Széchenyi
utca, Deák Ferenc utca vége és Vadvirág utca. Az Óvoda utca
hosszú járdaszakaszának öntött aszfalttal történô rekonstruálásá-
ról, az orvosi rendelô elôtti új, viacolor járda és parkoló kialakí-
tásáról, valamint a rendelô bejáratának akadálymentesítésérôl és
az épület külsô hôszigetelésérôl is szó esett.

A Vörösmarty téren két beruházást is kilátásba helyezett a te-
lepülés: a park részen a zöldfelület megóvása mellett közösségi
tér kerül kialakításra, többek között sakktáblával, ping-pong asz-
tallal, ivókúttal, valamint itt épülhet meg az Etyeki Bölcsôde,
melynek tervdokumentációja már beadásra került. A szabvány
szerinti 1200 nm-es összterületû létesítmény mintegy 550 millió
Ft értékû beruházás. 

„Legyen ez minden etyeki polgár háza”, mondta Geng Antal
tanár úr 1991-ben és most idézte ôt polgármesterünk, amikor a
Német Egyesület felújítási tervérôl esett szó. A felújítás az idén
realizálódhat, és a tervek szerint az átadásra az Etyeki Búcsú al-
kalmával kerülhet sor. 

„Isten hozott Etyeken!” címmel indul az a program, mely az
újonnan beköltözô lakosokat kívánja bevonni Etyek közösségi
életébe. 

Lesznek új, családi programok Etyek Nagyközség
Önkormány zatának szervezésében: Jazz a Gyepen, Piknik Mozi
és megrendezésre kerül az I. Egészség-, Családi-, Sportnap és
Szentiván-éj.

A Polgárôrség munkáját már korábban is méltatta Garaguly
Tibor. Beszéde vége felé arról az örömhírrôl számolt be, misze-
rint a település úgy hálálja meg az önkéntes szervezet munkáját,
hogy azon könnyíteni próbál egy új Niva Lada terepjáróval,
„mert a mostanival menekülni sem lehet, nem hogy üldözni!”.
Itt mondta el azt is, hogy a civil szervezetek munkáját támoga-
tandó, az éves 1 millió Ft keretet az Önkormányzat a duplájára
emeli, így munkájukat 2019-ben 2 millió forinttal segíti.

Végül, szó esett a Római Katolikus Egyház, a Botpuszta Fej-
lôdéséért Egyesület, valamint az önkormányzat közös munkájá-
ról: az Árpád-kori boti kápolna felújítási, értékteremtô tervérôl.

Ezt követôen került sor a 2019-es rendezvényterv összeállítá-
sára, melyet fogadjanak szeretettel, vegyenek részt lelkesen minél
több eseményen, ha pedig színesítenék a programsort, ne haboz-
zanak, ötleteiket mindig örömmel fogadjuk! (A rendezvényterv a
www.webetyek.hu honlapon elérhetô, ill. az Etyeki Forrás hónapról-
hónapra hírt ad az aktuális eseményekrôl – szerk.) BB

Személyi változás
Etyek kulturális, egészséges fejlôdéséhez tartozik a sport tá-

mogatása is. Az Etyeki Sport Nonprofit Kft. – melynek tulajdo-
nosa az Önkormányzat és az Etyeki Sportegyesület – TAO prog-
ram keretén belül pályázatot nyújtott be és nyert „sportcsarnok
beruházásra”. Kiküldésre került 13 gazdasági szereplôhöz a
Sportcsarnok indikatív árajánlat kérôje, majd a közbeszerzési el-
járás lebonyolítása után – reményeink szerint 2019 nyarán –,
megkezdôdhet a létesítmény építése.

Változás történt az Etyeki sport Nonprofit Kft. vezetésében.
Ezúttal köszönjük meg Kiss Dániel eddigi munkáját, és köszönt-
jük az Etyeki sport Nonprofit Kft. élén Danczinger Gézát. Mun-
kájához sok sikert kívánunk!

A legkisebbek háza –
Bölcsôde épülhet Etyeken

Hamarosan beadásra kerül az a pályázat, melynek terveit
Etyek Nagyközség Képviselô-testülete elfogadott, és jelenleg
engedélyezés alatt áll. Amennyiben minden a terveknek megfe-
lelôen alakul, akkor az
Etyeki Bölcsôde az
Óvoda melletti zöld fe-
lületen kerül megépítés-
re, mintegy 1200 nm-es
alapterületen (a szab-
ványnak megfelelô lég-
tér/gyermek kalkuláció-
val). A bölcsôdében hat
csoport kerülhet kialakí-
tásra, látványában pedig
az óvoda arculatához il-
leszkedik.

Pályázat
Etyek Nagyközség Önkormányzata pályázatot hirdet
a Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény

igazgatói munkakör betöltésére.

A vezetôi megbízás 5 éves idôtartamra szól.
A pályázat beadási határideje: 2019. április 1.

A munkakör legkorábban 2019. május 1. napjától tölthetô be.
Pályázat benyújtásának címe: 2091 Etyek, Körpince köz 4.

A pályázatról bôvebb információ a www.webetyek.hu és
kozigallas.gov.hu weboldalakon található.
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Etyeki mesék

2018 tavaszán indítottuk útjára az
Etyeki Portrék sorozatot, ahol egy-egy
etyekit mutattunk be akár érdekes foglal-
kozása, „etyekisége”, élete egyes epizód-
jának különlegessége okán. Utána ira-
modtunk ízeknek, hagyományoknak,
múltnak és jelennek egy-egy személyes
történet látószögébôl.

Szerettem írni, ezért abba sem hagy-
juk, különösen, hogy egy-egy riport kü-
lönös örömöt okozott, könnyeket csalt a
szemekbe. Mesék voltak ezek, személyes
történetek. 

Sok pozitív visszajelzést kaptunk, mi-
szerint a portrésorozatra szükség van. De
az egy év rávilágított arra, hogy múltunk
kutatása közös ügyünk. Ha pedig közös,
akkor dolgozzunk rajta közösen is. Ki
úgy, hogy mesél, ki úgy, hogy hallgatja,
ki úgy, hogy továbbadja. Etyeki mesék
címmel indítjuk most útjára az új soroza-
tot, mely hagyatékunk ápolása múltunk

felidézésével, annak lejegyzésével. Ezút-
tal a közös múltunk látószögébôl. 

Március 19-én lesz az elsô délután,
amikor a Segítô Kéz intézményének ét-
termébe sok szeretettel várjuk mindazo-
kat, akik szívesen mesélnek, és azokat,
akik azt örömmel meghallgatják. Idôse-
ket, fiatalokat, „régi” etyekieket, új lakó-
kat. Hogy mirôl lesz szó? Hónapról hó-
napra egy-egy téma mentén idézzük fel a
múltat, azt a közös múltat, amire köz-
tünk élô idôseink emlékeznek, és azt,
amit ôk is már csak elbeszélések nyomán
elevenítenek fel. 

Sorsfordító pillanatok, a történelem
lenyomata, hagyományok, ízek, hétköz-
napok, amik az egykori mindennapokat
jelentették és amiken keresztül azzá let-
tünk, akik ma vagyunk. 

Az elsô Etyeki mesék témája: a ta-
vaszvárás hagyományai. Hozzanak re-
cepteket, szokásokat, hagyományokat,
hozzák az átörökített történeteket és ad-
ják tovább!

Ismerjük meg a múltat, hogy élhes-
sük a jelent és álmodhassuk a jövôt!

Bauer Barbara

Idén ünnepelte fennállásának 25. évfordulóját a Virágos
Magyarországért rendezvénysorozat. A verseny szervezôi ez
idô alatt azon dolgoztak, hogy Magyarország települései szí-
nes, barátságos, virágos képet mutassanak. 

Velencén került megszervezésre az elmúlt év értékelô ren-
dezvénye, ahol Etyek delegáltjai is jelen voltak. Az összejöve-
tel a kedvcsinálásról szólt, így lehetôséget kaptak azon telepü-
lések, akik eddig sikerrel vettek részt a programban, hogy be-
számoljanak tevékenységükrôl és büszkén a többiek elé tárhas-
sák szépülô utcáik, tereik, parkjaik látványát.

A házigazda, Velence város is büszkén számolt be eredmé-
nyeirôl. Velence önkormányzata, civil
szervezetei, iskolája, óvodája, nyugdí-
jasai a lakossággal karöltve dolgoznak
azon, hogy településük egyre szebbé
váljon. Évente kétszer szerveznek kö-
zös ültetést, szakértôk tanácsai men-
tén haladva telepítik növényeiket, amit
a kölcsönös segítség jegyében a város
és környéke kertészeteibôl vásárolnak
meg. 

A beszámolók alapján jól látható,
hogy két síkon történik a motiválás:
egyfelôl a Virágos Magyarország ver-
senyén való részvétel presztízs értéke –
ami mára már nemzetközi (Európai
Virágos Városok és Falvak Verseny)
szintre emelkedett – mindenképpen
számottevô. Az elismerésben részesü-
lô települések pénzdíjra, oklevélre
tesznek szert. Másfelôl, a település
imázsát emeli a versenyen való részvé-
tel, de még inkább az arra való felké-
szülés eredménye. Erre remek példa-
ként szolgált Kiskôrös beszámolója,
aki noha kezdetben nem mutatott
nagy lelkesedést, késôbb mégis okle-

véllel távozott és szépülésüket egy ország láthatta a televízió
egy velük foglalkozó magazinmûsorában. 

Nézzük meg, máshol hogy mûködik! Szélesítsük látókö-
rünket, tekintsünk ki az országba, tekintsük ki Európába. Ez is
üzenete a Virágos Magyarország programjának. Ahogy az is,
hogy a versenyen való részvétel egy dolog, de ha már felkészül-
tünk, és településünk virágba borult, annak élvezôi az ott élô
emberek. Ôk térnek haza a megszépült utcákba, a rendben tar-
tott portákra, kellemes környezetben lévô otthonokba. A tele-
pülésre látogatóknak pedig szép utcákat, rendezett közösségi
tereket kínál.

Etyek a múlt évben vett részt elsô
alkalommal a versenyen, ahol a mi
óvodánk kapta meg az országos környe-
zetszépítô versenyben való kiemelkedô
teljesítményért díjat. Az idén is neve-
zünk, ehhez azonban várjuk a lakosság
együttmûködését. A nyugdíjasokra ed-
dig is számíthattunk, ôk ápolják az or-
vosi rendelô elôtti parkot, ahogy Bot-
pusztán az Etyek Botpuszta Fejlôdésé-
ért Egyesület tevékenysége példaér-
tékû. Bíztatjuk a lakosságot, hogy fo-
gadjanak örökbe egy-egy közteret,
akár összefogással, de várunk minden
olyan ötletet, amely Etyek megszépü-
léséért szól. Az idén is lesz gyümölcsfa
program, aki igényt tart az önkor-
mányzat által adományozott gyü-
mölcsfára, annak pályáznia kell, a pá-
lyázat feltétele pedig mindösszesen: az
etyeki lakcímkártya. 

Várjuk ötleteiket, javaslataikat, fel-
ajánlásaikat a Virágos Magyarorszá-
gért, illetve az Európai Virágos Váro-
sok és Falvak Versenyén való részvételt
megelôzô felkészüléshez. 

Virágos Magyarország, virágos Etyek
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Határozatok
39/2019. (II.21.) – Etyek Nagyközség Önkormányzat

saját bevételeinek és az adósságot keletkeztetô ügyleteibôl
eredô fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet köve-
tô három évre várható összegének meghatározásáról

A testület az elôterjesztést megtárgyalta, és az önkor-
mányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztetô
ügyleteibôl eredô fizetési kötelezettségeinek a költségvetési
évet követô három évre várható összegét a következôképpen
határozza meg:

41/2019. (II.21.) – Beszámoló a képviselô-testület
tagjainak és bizottságok nem képviselô tagjainak vagyon-
nyilatkozat-tételi kötelezettségeik teljesítésérôl

A testület a Pénzügyi, Ügyrendi, Összeférhetetlenségi és
Vagyonnyilatkozatokat Vizsgáló Bizottságnak a képviselôk és a
bizottságok nem képviselô tagjainak 2018. évre vonatkozó va-
gyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítésérôl szóló beszá-
molóját tudomásul veszi.

44/2019. (II.21.) – Etyek, Horgász tó környékének
gallyazásával összefüggô kérdésekrôl

A testület felkéri a polgármestert, egyeztessen az érintettek-
kel a fák kezelésével kapcsolatban.

45-54/2019. (II.21.) – Beszámoló a civil szervezetek
2018. évi támogatásának felhasználásáról

A testület tudomásul veszi az etyeki civil szervezetek pályá-
zaton nyert pénzfelhasználásáról szóló beszámolóit, és megál-
lapítja, hogy a felhasználás a célnak megfelelôen valósult meg.

56/2019. (II.21.) – A Segítô Kéz Családi Bölcsôde
nyári nyitva tartási rendjérôl

A testület a Segítô Kéz Családi Bölcsôde nyári nyitva tartá-
sának rendjét az alábbiak szerint határozza meg: nyári zárva
tartás idôpontja: 2019. július 8. –július 19. (A zárás elôtti utol-
só nyitva tartási nap: július 5., a zárás utáni elsô nyitva tartási
nap: július 22.)

59/2019. (II.21.) – A téli rezsicsökkentésben koráb-
ban nem részesült, a vezetékes gáz- vagy távfûtéstôl eltérô
fûtôanyagot felhasználó háztartások egyszeri támogatásá-
val összefüggô kérdésekrôl

Etyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselô-testülete
a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékes
gáz- vagy távfûtéstôl eltérô fûtôanyagot – palackos gázt/tartá-
lyos gázt – felhasználó háztartások egyszeri, 12.000 Ft-os tá-
mogatásának biztosításához a Flaga Hungária Kft. ajánlatát fo-
gadja el.

60/2019. (II.21.) – Az illegális hulladéklerakók felszá-
molásával összefüggô kérdésekrôl

A testület felhatalmazza a polgármestert árajánlatok beké-
résére civileket bevonva és az illegális hulladéklerakók felszá-
molási programjának elkészítésére.

62/2019. (II.21.) – Az „Etyeki Polgárôrség” Bûnme-
gelôzési és Vagyonvédelmi Egyesület gépjármûvel történô
támogatásáról

A testület a közbiztonság javítása érdekében az „Etyeki
Polgárôrség” Bûnmegelôzési és Vagyonvédelmi Egyesület fel-
adatai ellátását egy LADA NIVA gépjármû használatba adásá-

val segíti, a szükséges bruttó 3.500.000
Ft forrást 2019. évi költségvetésében
biztosítja

63/2019. (II.21.) – A Deák Fe-
renc utca, Kecskegödörtôl jobbra le-
ágazó szakaszának felújításáról

A testület a Deák Ferenc utca, Kecs-
kegödörtôl jobbra leágazó szakaszának
felújítására a Puhi Tárnok Kft.-vel köt
szerzôdést, a szükséges bruttó
19.104.974 Ft forrást 2019. évi költ-
ségvetés tartalék terhére biztosítja.

64/2019. (II.21.) – A Felsôhegy ut-
ca felújításáról

A testület a Felsôhegy utca felújítá-
sára a Puhi Tárnok Kft-vel köt szerzô-
dést, a szükséges bruttó 27.734.000
Ft forrást 2019. évi költségvetésében

biztosítja,
65/2019. (II.21.) – A Széchenyi utca felújításáról
A testület a Széchenyi utca utca felújítására a Puhi Tárnok

Kft.-vel köt szerzôdést, a szükséges bruttó 7.621.520 Ft for-
rást 2019. évi költségvetésében biztosítja,

66/2019. (II.21.) – A Vajda János utca felújításáról
A testület a Vajda János utca felújítására a Puhi Tárnok

Kft.-vel köt szerzôdést, a szükséges bruttó 20.407.450 Ft for-
rást 2019. évi költségvetésében pályázati forrásból biztosítja,

67/2019. (II.21.) – A Vadvirág utca felújításáról
A testület a Vadvirág utca II. ütemének felújítására a Puhi-

Tárnok Kft.-vel köt szerzôdést, a szükséges bruttó 8.138.621,-
Ft forrást 2019. évi költségvetésében biztosítja.

68/2019. (II.21.) – A Magyar-kút Könyvtár és
Közmûvelôdési Intézmény igazgatói beosztásának betölté-
sére beérkezett pályázat elbírálása

A testület a Magyar-kút Könyvtár- és Közmûvelôdési In-
tézmény igazgatói beosztásának betöltésére lefolytatott pályá-
zati eljárást érvényesnek, de eredménytelennek nyilvánítja, fel-
kéri a polgármestert és a jegyzôt, hogy tegye meg a szükséges
intézkedéseket az Intézmény igazgatói beosztására vonatkozó
pályázat ismételt kiírása érdekében a határozat mellékletében
szereplô tartalommal. 

69-70/2019. (II.21.) – Az Etyek, Újhegyi út terület-
rendezésével kapcsolatos kérdésekrôl

A testület a Fejér Megyei Kormányhivatal Földhivatala
Bicskei Járási Hivatal Földhivatali Osztályánál kérelmezi az
Etyek, 4004, 4005, 4007, 4013, 4014, 4026, 4029, 4030,
4055, 4060, 4064, 4023, 4027, 4028 helyrajzi számú ingat-
lanok mûvelési ág változtatását kivett út és parkoló mûvelési
ágra.

(A testületi ülések jegyzôkönyve teljes terjedelemben – az elô ter -
jesz té   sekkel egyetemben – megtekinthetôk a polgármesteri hivatalban
(ügy félfogadási idôben), a könyvtárban és a www.webetyek.hu hon-
lapon.)

Bevétel megnevezése 2019. 2020. 2021. 2022. 
(eFt-ban) (eFt-ban) (eFt-ban) (eFt-ban)

Helyi adó, települési adó 197 500 197 500 197 500 197 500
Önkormányzati vagyon értékesítése 59 000 0 0 0
Osztalékok, koncessziós díjak 20 485 20 485 20 485 20 485
Díjak, pótlékok, bírságok 900 900 900 900
Tárgyi eszközök, imm.javak értékesítése 0 0 0 0
Saját bevételek 277 885 218 885 218 885 218 885
Az önkormányzat adott évi saját 
bevételeinek 50%-a 138 943 109 443 109 443 109 443

Adósságot keletkeztetô ügyletekbôl  2019. 2020. 2021. 2022. 
és kezességvállalásokból fennálló (eFt-ban) (eFt-ban) (eFt-ban) (eFt-ban)
Kötelezettségek
Közvilágítási lámpatest bérleti díja 5.666 5.666 5.666 5.666
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Segítô Kéz
Március nevét Marsról, a háború istenérôl kapta, népi ka-

lendárium böjt máshavának, vagy böjtmás havának nevezi, idei
évben a böjt idôszaka 6.-áig tart.  A hónapban 8-a nemzetikö-
zi nônap, 15-e nemzeti ünnepünk, az 1848-49-es forradalom
és szabadságharc ünnepe, 22-e a víz világnapja, a hónap utol-
só vasárnapja a nyári idôszámítás kezdete, 31-én éjjel óráinkat
egy órával elôre kell tekerjük! Ebben a hónapban ünnepeljük
meleget hozóink neve napját. Kedves  Sándor, József, Bene-
dek, várjuk ám a meleget! De nem csak a meleget, hanem a
község gólyáit is várjuk, naponta lessük a fészket, mikor érkez-
nek. Ôk március vége felé szoktak visszatérni hozzánk, ami
már a tavasz biztos jele.

Nappali ellátás – Idôsek Klubja
Február 5-én farsangi fánk sütéssel hangolódtunk a báli

idôszakra. A délután remek hangulatban telt, a népes éhes se-
reg jó étvággyal esett neki a finom szalagos fánknak, aminek
sütésében Udud Kati néni klubtagunk segédkezett. A finom
házi lekvárokat a klubtagjaink jóvoltából kóstolhattuk végig.
12-én Nagy Zsuzsi klubtagunkkal utaztunk együtt gondolat-
ban Görögországba. A hûvös téli napon jólesett egy kicsit a dé-
li napsütésbe elutazni elôadónk jóvoltából.

19-én hagyományos farsangi bálunkat tartottuk. Sokan in-
dultak a jelmezversenyen, 14-en színesítették a délutánt, ame-
lyen a jókedv és a vidámság az intézmény kollektívájának meg-
lepetés táncával indult. A mulatság jó hangulatához köszönjük
a Kattra Pincészet támogatását! 26-án névnapjukon  köszön-
töttük  Aranka, Julianna, Zsuzsanna nevû klubtagjainkat. 

Márciusi klubprogramjaink:
5-én Kiabál-junk együtt! Társasjáték nyugdíjasokkal. Enge-

déllyel rendelkezô játékvezetôvel.
12-én Utazzunk együtt gondolatban dr. Laber Andrással,

barangoljunk Kelet-Németország, Dánia, Svédország tájain.
19-én névnapi köszöntések: Irén, Sándor, József.
26-án kirándulás Zebegénybe. 

Család- és gyermekjóléti szolgálat
Gyermekjóléti Szolgálatunk farsangi mulatságát február 20-

án tartottuk, melyre 44 gyermeket vártunk. Zenés mulatsággal,
jelmezes felvonulással, játékkal, tombolával búcsúztattuk a telet.
Ezúton is köszönjük Udud Sándorné Kati néni, Ujvári Tamás-
né Aranka néni és Zsömbör Kálmánné Magdika a zsûrizést.

Ingyenes jelmeztárunk az év folyamán folyamatosan bôvül,
így iskolások, óvodások és felnôttek számára egyre szélesebb
választékot tudunk kínálni. A megunt vagy kinôtt jelmezeket
ebben az évben is szívesen fogadja szolgálatunk.

A február 28-án lezajlott gyermekvédelmi tanácskozásunk
tartalmi követelményeit a 15/1998.(IV.30.) NM rendelet 9.§.
(5) bekezdése írja elô, melyen a jelzôrendszer tagjainak írásos
tájékoztatóit figyelembe véve átfogóan értékeljük a jelzôrend-
szer éves mûködését, áttekintjük a település gyermekjóléti
alapellátásának valamennyi formáját és szükség esetén javasla-
tot teszünk mûködésünk javítására.

Családi bölcsôde
Bölcsis gyermekeinkkel is megünnepeltük a farsangot. Kö-

zös fánk sütéssel, beöltözéssel és játszóházzal igyekeztünk
elûzni a telet mosolyt csalva ezzel mindenki arcára.

Intézményünk életébôl
Kolléganônk, Miksa-Kovács Orsolya február végétôl tá-

vozik kollektívánkból, új területen, más munkakörben segí-
ti tovább a hozzáfordulókat. Jövôbeni munkájához sok si-
kert kívánunk. Az üres álláshelyre keressük leendô kollégán-
kat, aki a nappali ellátást erôsítheti ill. az Ifi Klubot a jövô-
ben tovább vezetheti. Ezzel kapcsolatos információ honla-
punkon elérhetô illetve személyesen az intézményvezetônél
is kérhetô.

Intézményünk Szakmai Programját jogszabályváltozások
okán módosítanunk kellett, de honlapunkon ezt a változást
módosítottuk. 

Soósné Kurucz Ágnes, Némethné Pájer Anna, 
Buzásné Fórián Erika, Salamon Tímea, Egger Ilona 

SZOLGÁLTATÁSAINK
Horgoló- és kötô-suli: hétfônként 14 órától.
Idôsek átmozgató tornája: hétfôn és csütörtökön 9 órától.
Meridián torna: hétfôn és csütörtökön 8.30-9 óráig.
Internet használati lehetôség: ügyfélfogadási idôben.
Egészségmegôrzô felszerelések használati lehetôsége: vér -
nyomás mérés, bioptron lámpa, masszírozó készülék, szoba kerékpár.
Adományok fogadása folyamatosan: ruha, játék, könyv, használati
tárgyak.
Ruhabörze idôpontjai: március 22-én, április 5-én és 26-án 9 órától
Önkéntes munkavállalókat (középiskolás diákok, aktív korú, el-
látásban részesülôk) fogadunk, az önkéntes munkáról igazolást tud
intézményünk kiállítani.
Weboldalunk új címe: www.segitokezetyek.hu

Egyéb ötleteikkel, javaslataikkal, kéréseikkel, kívánságaikkal for-
duljanak bizalommal hozzánk! A foglalkozásokra, prog ramokra a
klubtagok szállítása kérés esetén megoldható!
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Általános iskola
Alsós hírek
Vidáman kezdô-

dött a hónap a kis
elsôseink számára:
február elsején, az
óvónôk meghívására
az óvodába látogat-
tunk, ahol Mackó-
napi meglepetés el-
ôadást láthattunk,
játékos mackó-tor-
nán és kézmûves
foglalkozáson vehettünk részt. A program végén finom tízóra-
ival kedveskedtek az óvó nénik, akiknek ezúton is köszönjük,
hogy évrôl-évre visszavárják elsôs gyermekeket. Az iskolás gye-
rekek lelkesen mesélték óvodáskori élményeiket és örömmel
tértek vissza szeretett óvodájukba egy délelôtt erejéig.

Február 1-jén kiosztottuk a félévi értesítôket. Az 1. és 2.
osztályosok szöveges értékelést, míg a 3. és 4. osztályosok ér-
demjegyet kaptak féléves munkájukra. Megtartottuk a szülôi
értekezleteket is az alsós osztályokban. 

Februárban több országos versenyen is részt vettünk. 8-án,
a Tatán megrendezett Bolyai Természettudományos Csapat-
verseny megyei fordulóján 6 csapat indult a 3. és 4. évfolyam-
ról. A legjobb eredményt a 3.b osztály „Tudorok” csapata ér-
te el: Nyírô Noémi, Pásztor Zsófia, Szûcs Réka és Vakulya Ferenc
a 18. helyet szerezte meg. Felkészítô tanáruk: dr. Pappné Mo-
csai Andrea. A 4. osztályos csapatokat Beregszásziné Tóth Ág-
nes és László Katalin készítette fel.

15-én a Zrínyi Ilona Matematikaverseny Bicskén rendezett
megyei fordulóján 43 diák  képviselte iskolánkat. Legeredmé-
nyesebb tanulóink: Vanpeé Lisette (80 pont) és Bernyák Nóra
(75 pont) 2. osztály, Lebics Laura (91 pont) és Gárel Dominik
(86 pont) 3. osztály, Kiss Dominik (90 pont) és Rádics Máté
(78 pont) 4. osztály. Felkészítô pedagógusok: Bacsa-Halász
Renáta, Birkásné Vona Sarolta, Beregszásziné Tóth Ágnes.

Bodor Katalin

Felsôs események
Nagyon mozgalmas februárt tudhatunk magunk mö-

gött. Iskolánk tanulói több tanulmányi versenyen is megmé-
rettették magukat.

8-án került megrendezésre Tatán a Bolyai Természettu-
dományi Csapatverseny körzeti fordulója, melyen 65 diák
képviselte iskolánkat. A felsô tagozat legeredményesebb csa-
patának tagjai: Kerényi Ferenc, Udvardi Sámuel, Juhász Bá-
lint és Varga Krisztián 5.B osztályos tanulók voltak, akik a
20. helyen végeztek.

Idén is részt vettünk a Zrínyi Ilona Matematikaverse-
nyen, ahol szép eredményeket értek el tanulóink. Nagyon
büszkék vagyunk, hogy Lebics Laura (3.A osztály), Bernyák
Marcell (5.A osztály) és Végh Dávid (6.A osztály) a megye
legjobb 10 versenyzôje között végzett és március 8-án Szé-
kesfehérváron részt vehetnek a díjátadó gálán.

21-én német nyelvbôl is próbára tették a tudásukat 5.
osztályos diákjaink. A székesfehérvári csapatversenyen meg-
mutatták, milyen ismeretekkel rendelkeznek a téli népszoká-
sok témakörben. Bizakodva várjuk a verseny eredményét.

7. osztályos tanulóink idén is írásbeli és szóbeli nyelvi
vizsgát tettek. A legeredményesebb tanulók: Mohos Anna,
Lernyei Samu, Fôfai Dániel, Tiszekker Levente, Vörös Zsom-
bor és Doktor Tamás egy hetet tölthetnek el Remshaldenben
cserediákoknál.

A sok verseny ellenére a február farsangi hangulatban
telt. Az osztályok lázasan készülôdtek a farsangi produkci-
ókkal, valamint kreativitásukat megmutatva óriásmaszko-
kat készítettek, melyek a tornatermet díszítették a bál alatt.
A farsangi bulit a Balance Aerobik Club iskolás tanulóinak
rendkívül színvonalas produkciója nyitotta meg. A közön-
ség sajnos csak kevés jelmezben gyönyörködhetett, de a
csoportos produkciók kárpótoltak bennünket. Az 5.A osz-
tály jóvoltából végigizgulhattunk egy sakkjátszmát, a 6.B
osztály a focipályára varázsolta a nézôket, az 5.B osztály
emojik segítségével csalt mosolyt az arcunkra. Szívbôl gra-
tulálunk az 5.A osztálynak az ötletes elôadáshoz.  A farsan-
gi bál egyik fénypontja kétségkívül a tanári kar produkció-
ja volt.
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Kedves Olvasó!
A világ változik és a változás körében

módosulnak az együttélés szabályai is. 
Amíg korábban csak a házasság volt olyan

kapcsolat, mely két ember között társadalmilag és törvényesen
elfogadott érzelmi és gazdasági közösséget hozott létre, addig –
ma már követve a társadalomban megjelenô változásokat –, a jog
is szabályozni volt kénytelen a házasságon kívüli kapcsolatokat.

Ez lett az úgynevezett élettársi kapcsolat.
Kétségtelen, hogy egyre többen választják ezt az együttélé-

si formát a házasság helyett. Talán a divat, talán a válások szá-
mának megnövekedése miatt gondolják úgy, hogy a válás kö-
rüli kellemetlenségeket – már ha sor kerülne rá – elkerülik. De
valójában inkább arról van szó, hogy a fiatal felnôttek ma már
élhetnek úgy is együtt, hogy a házasságkötés hiánya nem von-
ja maga után a társadalom negatív ítéletét.

Az együttélés – mint egyfajta próbaházasság – egy idô után
magával hozza a vagyonközösséget és nem ritkán a kapcsolat-
ból gyermek is születik. 

Sok esetben egy ilyen kialakult kapcsolatban házasságot
kötni nem akarnak, mondván a papír nem változtat semmin és
csak a macera és a kiadás van vele. 

De mi is az élettársi kapcsolat?
Két együtt élô személy érzelmi és gazdasági életközössége,

akik nem élnek házasságban (sem egymással, sem mással) nincs
bejegyzett élettársi közösségük, vagy élettársi kapcsolatuk, ill.
nem egyenesági rokonai egymásnak, és nem testvérek.

Talán feltûnt, de a jogszabály nem írja elô az élettársak kü-
lönnemûségét. Nem feltétel tehát, hogy a kapcsolatban férfi és
nô éljen együtt, és mert ami nem tilos, azt szabad, így lehetô-
ség van az azonos nemûek közötti élettársi közösségre. Ha
ugyanis az anyakönyvvezetô elôtt együttesen jelenlévô két, ti-
zennyolcadik életévét betöltött, azonos nemû személy szemé-
lyesen kijelenti, hogy egymással bejegyzett élettársi kapcsolatot
kíván létesíteni, akkor bejegyzett élettársi kapcsolat jön létre.

Nem kell frászt kapni, lehet ellentétes
nemûek között is élettársi viszony. Ha errôl
a kapcsolatról akarnak közhiteles tanúsít-
ványt, akkor ezt a közjegyzô elôtt tett nyilat-

kozattal, valamint az Élettársi Nyilatkozatok Nyilvántartásába
való bejegyzéssel érhetik el, és nem az anyakönyvvezetô elôtt.

Az élettársi nyilatkozat megtételének a lehetôségével az ál-
lam biztosítja az élettársi kapcsolatban élôknek, hogy közjegy-
zô elôtt a kapcsolatuk fennállásáról közösen nyilatkozatot te-
hessenek, ami az élettársi kapcsolat fennállását – az ellenkezô
bizonyításáig – közhitelesen tanúsítja.

Amennyiben az élettársi kapcsolat már nem áll fenn, elég
az egyik félnek nyilatkoznia errôl a közjegyzô elôtt, kérni az
élettársi kapcsolat fenn nem állásáról szóló nyilatkozat bejegy-
zését.

A dolog eddig nagyon egyszerû. A gond akkor kezdôdik,
ha az életközösség során keletkezett olyan közös vagyon, amit
fel kellene osztani.

Szerencsés esetben az élettársak megbeszélik és külsô –
mondjuk bírói döntés – nélkül is meg tudnak állapodni abban,
hogy miután megtörténik az – ahogy a régiek mondták – „ágy-
tól, asztaltól” való elválás, a vagyont is sikerül megosztani. Ha
nem, akkor jönnek a viták, perek, ítéletek.

Ezt a kellemetlenséget célszerû megelôzni. Például egy a
vagyoni viszonyokra vonatkozó szerzôdéssel. A törvény szerint
„Az élettársak egymás közötti vagyoni viszonyaikat az élettársi
együttélés idejére szerzôdéssel rendezhetik. A szerzôdés akkor érvé-
nyes, ha közokiratba vagy ügyvéd által ellenjegyzett magánok-
iratba foglalták”.

Kedves Olvasó! Ha a fent részletezett témával, vagy akár
más, jogi kérdéssel kapcsolatban kétségeik, kérdéseik vannak,
keressenek. Valamint továbbra is várom témajavaslataikat akár
aktuális, akár általánosnak tekinthetô jogi vonatkozásban. 

Dr. Valastyán Pál ügyvéd
+36-30-9713-481

Joggyakorlat

NYÍLT NAP
2019. március 22-én 

az Etyeki Nyelvoktató Német Nemzetiségi 
Általános Iskolában

9 órától szeretettel várjuk a szülôket bemutató óráinkra 
és tájékoztató beszélgetésünkre, amelyen megismerhetik
iskolánkat és találkozhatnak a leendô elsôs tanítónôkkel.
15 órától kézmûves délutánra várjuk leendô elsôseinket 
és szüleiket, ahol kötetlenebb formában ismerkedhetnek

meg az iskolával és a tanító nénikkel.

Nagy Gréti 5.B osztályos tanuló ilyennek látta az elsô felsôs
farsangi buliját:

„Már nagyon vártuk az elsô felsôs farsangunkat, de minden
várakozásunkat felülmúlta a február 22-én megrendezett far-
sangi bál.

Szeretném megköszönni a tanári karnak és a diákönkor-
mányzatnak a suli-buli szervezését, valamint a 8. A osztályos fi-
úknak, hogy zenével hangulatossá tették az idei farsangot is.

Szerintem ez a parti azért jó, mert jobban megismerhettük az
iskolában tanuló gyerekeket és a saját osztályközösségünk is sokkal
jobban összekovácsolódott. A program megtanít az együttmûkö-
désre is, hiszen az osztályoknak különbözô feladatai vannak a bu-
li alatt: pl.: büfé, ruhatár. 

A jelmezversenyen az elsô helyezett az 5. A osztály, a második
a 6. B osztály, a harmadik az 5. B osztály lett. 

A legjobban persze a tanári kar remekelt, akik szinkro-
núszóknak öltöztek. A humoros, ötletes jelmezzel és koreográ-
fiával biztos vagyok benne, hogy minden diákot levettek a lá-
báról.

Nagyon élvezetes volt nekem ez a péntek este.” 
Makainé Szamosi Anikó
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Talán ez a harminc év a titka
annak az életigenlésnek, ami
Cserhalmi Kati nénit körbeveszi.
Ha az utcán találkozom vele mo-
solyog, beszélget, vagy éppen tem-
pósan gyalogol, sportolás céljá-

ból. Otthon a gyerekek és az
unokák fotói veszik körül,

valamint levélkék, raj-
zok. A háttérben süte-
mény sül, nem is egy,
hanem rögtön há-
rom, három nemzet

különféle íze, de nem
ám sváb, székely és magyar, ahogy itt Etyeken gondolnám, ha-
nem japán, lengyel és magyar, hagyományosnak nem mond-
ható farsangra készülve. Ha pedig az unokák, a sütés-fôzés, a
gyaloglás mellett éppen ráér, akkor kosarat fon, nem is akár-
hogyan!

- Minden két hétben összeül az egész család és együtt
eszünk. Ez nagyon jó, de kellenek a szabályok – mondja nagy
lendülettel, a japán almás-rizses sütivel már majdnem elkészül-
ve. – Az asztalnál senki nem politizálhat! Ha mégis, akkor szó-
lok!

- Felnôttek már a gyerekek, ott ülnek az unokák is az asztal-
nál, mégis így van ez? Anya megmondja, mirôl lehet beszélni?

- Igen. De csak ezt az egy témát nem engedem az asztal-
hoz. Van annyi minden, amit el lehet egymásnak mesélni.
Amúgy pedig ôk szólnak rám, hogy anyu, ez nem az óvoda,
amikor újra és újra elismétlem ugyanazt.

- De azért szülôként, nagyszülôként nagy segítség az óvónôi
múlt, nem?

- Persze, bár furcsa ez. Ami az óvodában eszembe sem ju-
tott, az itthon igen. Például a veszélyekre másként figyelek.
Sokkal óvatosabb és aggódóbb vagyok itthon.

- Hogy kezdôdött? Sokan nem is tudják, hogy az óvoda nem is
olyan régen még egészen máshol volt. A Deák Ferenc utcában.

- Igen. Ott kezdtem én is a hetvenes évek elején. A Hun-
garovintól mentem át képesítés nélküli óvónônek, de annyira
megszerettem, hogy jelentkeztem Kecskemétre, a fôiskolára.
Pedig nem volt ez egy könnyû idôszak. Folyton vezetôváltás
volt, viharos idôszak, amihez nehezen lehetett alkalmazkodni.
Mégis szerettem. A gyerekek miatt.

A nyolcvanas évek elején már helyettes voltam, de így sem
tudtam megakadályozni azt a rendszert, ami piros, zöld és fe-
kete pontokkal értékelte az óvónôket és ez a táblázat a falon
függött, mindenki szeme láttára. A szülôkére is. Ez bizony
nem tett jót a szülô – óvónô kapcsolatnak. Be is mentem a
pártbizottságra, hogy így nem lehet dolgozni. Ekkor kezdtek
el gyôzködni, hogy vállaljam el az óvoda vezetését. 

- És Kati néni nem mondott azonnal igent?
- Nem. De végül az akkori tanácselnök csak meggyôzött,

igaz elôször csak egy évre vállaltam, de aztán olyan jó kapcso-
lat alakult ki a kollégákkal és a szülôkkel is, hogy maradtam, az
értékelô tábla viszont lekerült.

- Mi volt más akkor ahhoz képest, amit ma látunk?
- A szülôk tisztelték az óvónôket, a gyerekek ártatlanabbak

voltak. Ma sokkal rafináltabbak. 
- És a szülôk? 
- Sokat változott a világ és van egy elképzelésem arról,

hogy mi változtatta meg a gondolkodást. Egyfelôl más volt a
munkarend. A szülôk ugyanabban az idôben jártak dolgozni,
nem volt távmunka, otthoni munka, szabad beosztás. Ennek
megfelelôen a gyerekeket is megszokott ritmusban hordták
oviba. Ma ez felborult, nem azt mondom, hogy ez rosszabb,
de a gyerekek gyakran nem tanulnak meg a közösséghez alkal-
mazkodni, mert a szüleik ritmusához igazodnak. Ez nem jó a
gyerekeknek. Az internet világában a szülôk hozzáférnek min-
den információhoz, ahhoz is, amihez adott esetben nem érte-
nek. Jogszabályokhoz, fórumokhoz, olyan témákhoz, amire
nekik nem kellene odafigyelniük, mert arra vannak a szakem-
berek. De ôk odafigyelnek, sôt hozzászólnak, úgy érzik, érte-
nek hozzá, pedig adott esetben csak egy felszínes információ-
szerzés van egy-egy téma mögött. Így a szülô nem ismeri el a
szakember, az óvónô, a pedagógus tudását, hisz ô is tudja
ugyanazt, olvasta a neten. Innentôl viszont nincs a pedagó-
gusnak tekintélye, és ha a szülô így közelít, azt a gyerekek is
átveszik. De ez van, ebben a közegben kell helyt állni, ehhez
kell alkalmazkodni.

- Hogy jött a kosárfonás? – kérdeztem. Az asztalon tálcák, ko-
sarak, madáretetôk sorakoztak, szebbnél szebbek.

- Egy hosszú téli estén panaszkodtam a gyerekeimnek,
hogy szükségem lenne valami hasznos elfoglaltságra. Meglepe-
tésnek szánták, hogy beírattak egy kosárfonó tanfolyamra,
aminek azóta több kurzusát is elvégeztem.

- Ezek gyönyörûek. Félve kérdezem, hogy van még hová fej-
lôdni?

- Persze – feleli Kati néni nevetve. – Szakajtót és karos ko-
sarat még nem tudok készíteni. 

Idôközben megérkezett Szabó Erika is, hogy fotózzon.
Csak füleltem, micsoda társasági élet képe bontakozott ki elôt-
tem. És csak az elmúlt egy hétrôl beszélgettek. Vacsora, buli,
szülinap, gyaloglás, együtt fôzés és sütés. Hú, hát ilyen lenne
a csendes nyugdíjas élet?

Hanem volt még valami, ami megütötte a fülemet. Mami –
kezdte Kati néni (Mami: Szabó Erika megszólítása az egykori
klubosok, barátai körében – szerk.) nincs már meg a gépedben
a szakácskönyvem kézirata?

- Szakácskönyv? Kati néni írt szakácskönyvet?
- Igen – bólintott. – Amikor nagyon-nagyon beteg voltam,

akartam készíteni valami maradandót a gyerekeknek. Kezdet-
ben úgy hittem, hogy meghalok. A rák ilyen, csúnyán odavág-
ja az embert. Nagyon beteg voltam, ráadásul letargikus álla-
potba kerültem. Búcsúajándéknak szántam a könyvet. Minden
igyekezetemmel azon voltam, hogy elkészüljek vele és Erika
könyvvé alakította. Át is adtam a gyerekeknek.

- Hogy fogadták?
- Elfogadták, de nem hitték soha, hogy búcsúajándék len-

ne. És nem is lett az! Egyszer csak rájöttem, hogy van még
dolgom. Itt vannak az unokáim, és az élet szép. Nagyokat
sétálunk, 2-3 hetente elmegyünk unokástól kirándulni, kék-
túrázni. Közben pedig sok tekintetben megnyíltam, olyan
helyrôl is elfogadtam a segítséget, ahonnan korábban nem
gondoltam volna. De akkor már nagyon meg akartam gyó-
gyulni!

- Ma mi a legfontosabb?
- Például ez – mondta Kati néni és egy apró, sárga levélkét

tett elém, rajta egy kisgyerek írásával: Szeretlek, Mama!
Bauer Barbara

30 év gyerekek között

Etyeki Portrék –
Cserhalmi Antalné
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NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-21-ig

szombat: 6-20-ig, vasárnap: 7-18-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Virágok, koszorúk, ajándékok! 
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

2019. február

Czimeres Rendezvényház
Esküvôk – céges rendezvények – bálok – 

baráti összejövetelek varázslatos környezetben.
Díjnyertes pálinkák, kemencés ételek.

Bejelentkezés: 06-70-321-9291

KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

GLS Csomagpont. Feladás, 
átvétel! A 13-óráig leadott 
csomagokat a következô 

munkanapon kézbesítjük.

Etyeki autósbolt
Autóalkatrészek forgalmazása minden típusra 

Világítástechnika teherautókhoz, munkagépekhez. 
Kedvezô ár – pontosság – szakértelem 

Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.
E-mail: gulyasetyek@gmail.com

www.gulyasalkatresz.hu

Mobil: 06-20-914-7431

Iskolai tornaterem felújítási
pályázat

A nemzeti köznevelésrôl szóló 2011. évi CXC. törvény
által bevezetett mindennapos testnevelés megvalósítása sok
általános iskolában a mai napig nehézséget okozhat a szûkö-
sen rendelkezésre álló infrastrukturális lehetôségek miatt, eh-
hez próbált segítséget nyújtani a Tízpróba Magyarország Kft.
(Decathlon áruház) egy felújítási támogatás nyújtásával a
„Sportból a legtöbbet! 2019.” címû pályázati kiírással.

Az Etyeki Nyelvoktató Német Nemzetiségi
Általános Iskola és Alapfokú Mûvészeti

Iskola is élt a lehetôséggel, és tá-
mogatási kérelmet nyújtott be

a földszinti tornaterem fel-
újítására. A felújítási terv

része: korszerû és táv-
nyitóval nyitható
mûanyag nyílászárók
beépítése, speciális
sportpadló fektetése
és a felújítást követô
festési munkálatok.

A pályázat ösz-
szeállításában lel-
kes  – jelenlegi és
jövôbeni – iskolai
szülôk vállaltak fel-
adatot. 
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Az etyeki Szerelvény, barkács és gazdaboltba 

eladó munkakörbe 
munkatársat keresünk!

Érdeklôdni személyesen az üzletben 
(Etyek, Kossuth Lajos u. 17.) 

vagy a következô telefonszámon: 

Rák Szabolcs +36-20-977-4601

dr. Ágh-Bíró Zoltán
szájsebész szakorvos

• implantáció
• bölcsességfog eltávolítás
• szájsebészeti mûtétek
Telefon: 
+36-30-347-1952

dr. Balla Ágnes
fogorvos

• fogpótlás
• konzerváló fogászat
• fogfehérítés
Telefon: 
+36-30-260-1681

Biatorbágy, Ady Endre u. 7.

www.biadent.hu

Etyeken vállaljuk szülinapok, esküvôk, csapatépítôk,
bor és sonka kóstolók  szervezését és lebonyolítását.

Páratlan panorámával vár az EtyekVin pince!!

Tel.: 06-30-537-5377 – Facebook: EtyekVin Pince

Etyeki házakat, telkeket
KERESÜNK-KÍNÁLUNK

Etyeki ingatlana eladását bízza etyeki szakemberre!

ImmoTéka Ingatlaniroda
20 éves közvetítôi gyakorlat!

Telefon: 06-30-202-1892, 06-30-921-9029
www.immoteka.hu  – www.etyek-ingatlan.hu

GÁZKÉSZÜLÉK SZERVIZ 
VÍZ- GÁZ- FÛTÉSSZERELÉS

DUGULÁSELHÁRÍTÁS

Travnik Ákos – telefon: +36-20-444-2232
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Etyeki Forrás
ISSN 2060-5455

Lapkiadó, szerkesztô: Szabó Erika – Alapító fôszerkesztô:  Zsédenyi Judit
Megjelenik minden hónap elején 500 példányban.

Nyomdai elôkészítés: Erdôs János – Nyomtatás: PalettaPress Nyomda, felelôs vezetô: Hursán Mihályné.

A lap megvásárolható Etyeken az alábbi helyeken: PRIMA üzlet, 
Lakásfelszerelés üzlet, Éden-Plusz ABC (Kossuth L. u. 3.), Ital diszkont (Hôsök tere 1.), 

Viola élelmiszerbolt (Alsóhegy u.), Kamilla virágüzlet, Lottózó (Hôsök tere).
A közlésre szánt írásokat minden hónap 5-ig várjuk személyesen vagy e-mail-ben. 
Szabó Erika (06-30-9421-969), E-mail: raki58@gmail.com – Facebook: Etyeki Forrás

Nem adunk helyet gyûlöletkeltésre, személyiségi jogok megsértésére, egymás lejáratására szánt írásoknak.
Az Etyeki Forrás önfenntartó lap, anyagi támogatásban nem részesül, de szívesen fogadunk minden felajánlást.

Hirdetési árak: 
1/1 oldal: 24.000 Ft 
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1/4 oldal: 6.000 Ft
1/8 oldal: 3.000 Ft 
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apróhirdetés: 
szavanként 100 Ft.

Anyakönyvi rovatunk
díjmentes!

Etyek Nagyközség Ön kor -
mányzatához és Pol gár -
mes  teri Hivatalához in  té -
zett kérdéseiket minden
hónap 10-ig várjuk elér he -
tô  sé geinken. Mi továbbít -
juk és az új ság soron kö -
vet kezô számá ban kö zöl -
jük az illetékesek válaszát.  

Szerkesztôség

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.

Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Szeretettel várjuk kedves vevôinket H-P: 8-17-ig, Szo: 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi – 06-20-234-9658

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Kosztik Ferencné
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút 

hoztak, részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Cipô javító mûhely nyitvatartása
kedden és csütörtökön: 16-18 óráig,
szombaton: 8-12 óráig. 
A hét többi napján zárva

Kiss Tibor-Etyek, Körpince köz 2. Tel: 06-70-597-3213

Szennyvíz-szippantás: Transfekál Kft. +36 30 400 2099

Életbiztosítás – lakásbiztosítás 
– gépjármû biztosítás 

vállalkozás biztosítás – utasbiztosítás

FUNDAMENTA – BEFEKTETÉSEK

Horváth Edina  Tel.:+36-30-311-0677
Iroda: Bia Center Üzletház fsz. Biatorbágy, Szabadság út 96.

KÉZMÛVES KÁVÉ – FORRÓ CSOKOLÁDÉ 
TEA – FRISSÍTÔ ITALOK – LIMONÁDÉK 

SÖRÖK – LIKÔRÖK – ÓRIÁS PALACSINTA

Minden nap különféle, friss alapanyagokból
készített, házi sütemények 

Mastercard és Maestro card kártyát elfogadunk
Etyek, Hôsök tere

Nyitva: hétfôn szünnap, keddtôl-péntekig 7.30-19-ig, 
szombaton és vasárnap 9-19 óráig.

Facebook:  cafemadele ineetyek

Cafe Madeleine

Hulladékszállítás 2019-ben
Kommunális hulladék: minden héten csütörtökön reggel.
Szelektív gyûjtés (mûanyag, papír): március 18., ápri-

lis 15., május 7., május 20., június 4., június 17., július 2.,
július 15., augusztus 6., augusztus 19., szeptember 3., szep-
tember 16., október 1., október 21., november 18., decem-
ber 16.

Házhoz menô üveghulladék gyûjtés: április 3., július 9.,
október 15.

Zöldhulladék gyûjtés (matricával): április 1., május 6.,
június 10., július 1., augusztus 5., szeptember 9., október
14., november 11. 

(Forrás: Depónia)

Királyleányka szakcsoport 
eladó az Öreghegyen.

Telefon: 06-70-313-5909



Feladatok:
• Üzemi területek és az irodaépület napi mûszaki

üzemeltetési feladatainak ellátása;
• Épületgépészeti/elektromos berendezések napi

kezelése, ellenôrzése, üzemben tartása, eseti kis-
javítása;

• Ütemterv szerinti, tervszerû, megelôzô karban-
tartások elvégzése, betanítás alapján;

• Hibaelhárítás, a berendezések üzemképességének
biztosítása;

• Elvégzett feladatok papíralapú és elektronikus
(számítógép / okostelefon) dokumentálása, napi
jelentés készítése az üzemeltetés-vezetô részére;

• Külsôs szakemberek kísérése, az általuk végzett
munka ellenôrzése;

• Hibafeltárási tevékenységben való aktív részvétel;
• Felhasználókkal, kollégákkal, szakalvállalkozókkal

való napi kommunikáció.

Elvárások:
• Középfokú szakirányú végzettség;
• Épületüzemeltetésben szerzett legalább 1 éves

szakmai gyakorlat;
• Épületgépészeti/épületvillamossági berendezések

ismerete;
• CAFM rendszerek felhasználó szintû ismerete vagy

jó affinitás számítógép és okos telefon felhasználó
szintû alkalmazásának elsajátítására;

• Kiváló problémafelismerô és -megoldó képesség;
• Pontos, önálló, felelôsségteljes munkavégzés;
• Munkába járás önállóan;
• Erkölcsi bizonyítvány;
• Ápolt, kulturált megjelenés;

Jelentkezés az állásra: 
A fényképes, magyar nyelvû ön élet rajzokat e-mailben
várjuk a job@kordastudio.hu címre!

Filmstúdiónk ingatlanüzemeltetés területére keresünk 
új munkatársa(ka)t ETYEK vonzáskörzetében

Gépész/Elektromos karbantartó
munkakörbe, teljes munkaidôben


